
2024年度卒業生に関する教育活動の改善に向けたアンケートの集計結果
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60.0%

１．採用職種について（複数回答あり）

職種 人数 割合（％）

保育士 7 20.6%

幼稚園教諭 4 11.8%

栄養士 2 5.9%

介護福祉士 1 2.9%

調理師 5 14.7%

製菓衛生師 1 2.9%

事務 3 8.8%

営業 2 5.9%

医療事務 0 0.0%

通訳 2 5.9%

その他 7 20.6%

34 100.0%

その他： 小売り販売業、総合職（調理・接客）、児童厚生員、レンタカー事業、

生産管理職・飲食

２．本学の卒業生の在籍数について

0人 0

1人 8

2～3人 5

4～5人 5

6～10人 2

11～20人 0

計 20

３．社会人として仕事をしていく上で必要な能力について(複数回答あり）

人数 割合（％）

社会人基礎力 15 17.9%

主体性 14 16.7%

リーダーシップ　 6 7.1%

実行力　 0 0.0%

協調性 13 15.5%

傾聴力 5 6.0%

情報収集・分析力 1 1.2%

課題発見・課題解決力　 7 8.3%

語学力 3 3.6%

プレゼンテーション力　 1 1.2%

思考力・判断力・表現力 5 6.0%

コミュニケーション力 10 11.9%

規律性 2 2.4%

業界に関する専門知識 1 1.2%

業界に関する専門的技能 1 1.2%

発信力 0 0.0%

その他 0 0.0%

84 100.0%

全学科

項目

計

調査対象事業所件数

回答事業件数

回答率



４．本学の卒業生を採用していただいた理由

全体 割合（％）

7 14.0%

3 6.0%

3 6.0%

19 38.0%

3 6.0%

6 12.0%

4 8.0%

実習の評価がよかった 4 8.0%

1 2.0%

50 100.0%

５.本学卒業生に不足していると思われる能力について　（複数回答あり）

4 9.5%

5 11.9%

5 11.9%

実行力 4 9.5%

2 4.8%

傾聴力 1 2.4%

2 4.8%

語学力 1 2.4%

3 7.1%

1 2.4%

1 2.4%

コミュニケーション力 4 9.5%

5 11.9%

0 0.0%

3 7.1%

無回答 1 2.4%

42 100.0%

※その他

６. 貴社（貴庁）・貴団体が新規採用するにあたり、今後本学の教育で

学生に身につけさせるべき資質・能力等について （複数回答）

6 9.1%

7 10.6%

4 6.1%

1 1.5%

2 3.0%

7 10.6%

3 4.5%

4 6.1%

2 3.0%

0 0.0%

コミュニケーション力 10 15.2%

9 13.6%

5 7.6%

傾聴力 5 7.6%

1 1.5%

66 100.0%

教員の紹介・推薦

過去に本学卒業生を採用してよかった

専門知識・技能

人柄（明るさ・素直さ）

項目

主体性

リーダーシップ　

協調性

課題発見・課題解決力　

コミュニケーション力

協調性

語学力

その他

計

社会人基礎力

業界に関する専門知識

プレゼンテーション力　

思考力・判断力・表現力

リーダーシップ

規律性

その他

計

基礎知識・一般教養

専門的知識、技能、実践力

資格取得

情報収集・分析力

発信力

課題発見・課題解決力

主体性

協調性

業界に関する専門的技能

特にありません、まだわかりません。

プレゼンテーション力

思考力・判断力・表現力

語学力

その他

計



７.「アクティブラーニング」の教育学習法の中で社会に出て役立つものがあると

思われるものについて

10 27.0%

1 2.7%

10 27.0%

2 5.4%

6 16.2%

8 21.6%

0 0.0%

37 100.0%

８.本学で合同就職説明会を開催する場合に、ご参加いただけますか

9 47.4%

8 42.1%

2 10.5%

計 19 100.0%

7 38.9%

5 27.8%

6 33.3%

興味はない 2 11.1%

無回答 0 0.0%

計 18 100.0%

9 52.9%

7 41.2%

1 5.9%

無回答 0 0.0%

計 17 100.0%

4 66.7%

0 0.0%

2 33.3%

ネパール 1 16.7%

ミャンマー 2 33.3%

スリランカ 0 0.0%

その他 2 33.3%

計 6 100.0%

その他:パキスタン、人柄がよければ

１１．10で「採用している」または「今後検討する予定である」と答えた方にお尋ねしま
す。外国人（留学生を含む）の国籍はどちらになりますか。（どちらをお考えですか。）

ベトナム

インドネシア

希望する

希望しない

無回答

９．新規採用するにあたり、外国人（留学生を含む）の採用についてどのように思われます
か

興味がある

少しは興味がある

どちらでもない

１０．貴社・貴団体で現在、外国人（留学生を含む）の採用についてお尋ねします。

採用している

採用していない

今後検討する予定である

中国

グループ・ディスカッション

計

ディベート

グループワーク

フィールドワーク

プレゼンテーション

課題解決型学習

その他



6 60.0%

0 0.0%

1 10.0%

その他 1 10.0%

計 0 0.0%

その他：通訳

3 30.0%

5 50.0%

2 20.0%

特になくてもかまわない 0 0.0%

計 10 100.0%

１４．本学への要望

・

・

・

・

・

技術・人文・国際業務

１３．外国人を採用するにあたり、日本語能力はどのくらいのレベルが適当と思われますか

特定技能

技能実習生

N3

N2以上

１２．10で「採用している」または「今後検討する予定である」と答えた方にお尋ねしま
す。外国人（留学生を含む）を採用する場合は、どの雇用形態で採用したいまたは検討をさ
れていますか。

4月入社の栄養士の勝本さん本園で頑張ってくれています。明るく素直で言
われたことはすぐに実行しています。彼女が本園に来てくれて本当にあり
がたいです。今後もどうぞよろしくお願いいたします。

実習の際に地元の園で選ぶことも多いと思いますが、働いてみたい土地を
選んで実習に来ていただき、一人暮らしをしながら就職できることも伝え
ていただきたいです。西条市や園独自でも家賃補助もありますので、南予
などで働き場所が少ないなどもお話を聞けそうです。ぜひ、県外や西条以
外でもお声かけください。

いつもありがとうございます。

N4

外国人の方でも保育士などの資格があれば多少日本語能力が低くても人柄
がよければ採用の可能性もあります

中国出身かつ日本語能力N2以上留学生の紹介、弊社は去年からベーカリー
事業がスタートして、製菓人材の推薦もお願いします。


